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Десять принципів Глобального Договору 
ООН у сфері прав людини, трудових 
відносин, захисту довкілля і протидії 
корупції інтегровані в нашу бізнес-
стратегію та повсякденну діяльність. 
Вони залишаються невід’ємною 
частиною нашої системи управління 
й корпоративної культури. У 2020 
році ми продовжили робити внесок 
у досягнення Цілей сталого розвитку 
ООН, запроваджуючи заходи з охорони 
навколишнього середовища, вирішуючи 
соціальні питання та вдосконалюючи 
систему корпоративного управління.

Метінвест – це насамперед люди, тому 
життя і здоров’я наших співробітників 
завжди були і будуть для нас 
найбільшою цінністю. У 2020 році Група 
спрямувала 106 млн доларів США на 
заходи для гарантування безпеки на 
своїх підприємствах. Ми продовжили 
вдосконалювати систему управління 
охороною праці і промислової 
безпеки та застосовувати найкращі 
світові практики для досягнення 
нашої остаточної мети – нульового 
травматизму. Цей показник у 2020 році 
досяг мінімального рівня за весь час 
існування Групи Метінвест. Водночас 
ми опікувалися здоров’ям наших 
співробітників під час пандемії COVID-19, 
забезпечивши їх необхідними засобами 
захисту й запровадивши додаткові 
заходи безпеки на підприємствах. 

GRI 102-14

Минулий рік був непростим – він приніс нам неочікувані виклики, 
насамперед пов’язані з пандемією COVID-19. Попри всі труднощі, 
ми забезпечили безперебійну роботу наших підприємств та 
завершили 2020 рік із гідними операційними й фінансовими 
результатами. Це стало можливим завдяки професійній команді 
Метінвесту, сприятливій кон’юнктурі на зовнішніх ринках, 
співпраці із зацікавленими сторонами та вчасним рішучим діям на 
випередження. Ми дотримувалися наших стратегічних пріоритетів 
та зобов’язань щодо соціально-економічного, екологічного і 
корпоративного управління і водночас підтримували наших 
співробітників і місцеві громади у період пандемії.

Звернення Голови 
Наглядової Ради 
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У звітному періоді Метінвест увійшов 
до переліку найкращих працедавців 
України за версіями кількох авторитетних 
рейтингів. Станом на березень 2021 року 
Звіту Група налічувала понад 80 000 
співробітників у світі. Ми продовжуємо 
опікуватися їхнім професійним 
зростанням та інвестувати у розвиток 
майбутніх поколінь. У 2020 році однією 
зі знакових подій стало заснування 
Метінвест Політехніки – першого 
недержавного гірничо-металургійного 
університету, орієнтованого на 
міжнародні стандарти навчання. 
Університет буде відкритий для всіх 
молодих людей, які хочуть здобути 
інженерно-технічні професії, затребувані 
в українській промисловості, а також для 
співробітників Метінвесту, які прагнуть 
підвищити свою кваліфікацію. 

Ми розуміємо, що наша діяльність 
має вплив на довкілля, тому свідомо 
дбаємо про те, аби мінімізувати його 
через модернізацію виробництва та 
впровадження найкращих практик 
раціонального використання ресурсів. 
У 2020 році Метінвест завершив низку 
екологічних проєктів та витратив 
рекордні 450 мільйонів доларів США на 
заходи з охорони довкілля, спрямовані 
на покращення екологічних показників 
та боротьбу зі зміною клімату. Наразі ми 

розробляємо довгострокову дорожню 
карту з декарбонізації, що дасть змогу 
уточнити інвестиційні пріоритети Групи 
та ефективніше відслідковувати прогрес 
у цьому напрямі.

Досягнення цілей сталого розвитку 
неможливе без взаємодії з 
місцевими громадами. У 2020 році 
реалізація програм соціального 
партнерства в регіонах присутності 
Групи продовжилася, посиливши 
співпрацю з місцевими органами 
влади і громадськими організаціями 
в Маріуполі, Запоріжжі, Кривому Розі 
та Авдіївці. Ми спільно здійснили 
численні соціальні проєкти, спрямовані 
на підвищення якості життя і 
розвиток місцевих громад. У зв’язку 
з поширенням пандемії COVID-19 
були запроваджені заходи із протидії 
коронавірусу, зокрема підприємства 
Метінвесту забезпечили лікарні 
медичним обладнанням, засобами 
захисту та життєво необхідним киснем. 
Допомогли уряду України доправити 
гуманітарний вантаж із Китаю на 
початку пандемії. Щоб додатково 
підтримати регіони України, в яких 
розташовані наші підприємства, ми 
відмовилися від податкових канікул, 
запропонованих урядом з огляду на 
епідемію COVID-19.

Ми і надалі продовжимо вживати 
заходів із запобігання поширенню 
коронавірусу та зробимо усе 
можливе, щоб мінімізувати пов’язані 
з ним ризики. У 2021 році інвестиції у 
вдосконалення виробничих технологій 
щодо зменшення впливу на довкілля 
планується збільшити. У майбутньому 
взаємодія та зміцнення відносин 
Групи зі всіма стейкхолдерами заради 
цілей сталого розвитку буде тільки 
посилюватися.

Олег Попов
Голова Наглядової Ради
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